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Protokół Nr XVI/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 27 sierpnia 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 27 sierpnia 2025 r. o godz. 10.00 a zakończono o godz. 14.15 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 28 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XVI sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu 
w Krakowie, pozostałych pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził 
quorum – na Sali obrad obecnych było 26 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
21 sierpnia 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025 - byłby to punkt 6 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 grudnia 
2024 r. - byłby to punkt 7 porządku obrad, 

Przewodniczący obrad poinformował również, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
26 sierpnia 2025 r. o wycofanie z porządku obrad XVI sesji Rady Powiatu projektu uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Krakowskiego nieruchomości gruntowej oznaczonej jako 
działka nr 259/4, o pow. 0,0448 ha, położonej w obr. Nielepice, jedn.ewid. Zabierzów. 

Ponadto do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. Zarząd powiatu w Krakowie wniósł autopoprawkę. 

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął także wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 26 sierpnia 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkt podjęcie uchwały w sprawie 
rozpatrzenia skargi na Zarząd Powiatu w Krakowie - byłby to punkt 15 porządku obrad. 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. Poinformował, iż wnioski zostaną poddane pod głosowanie w kolejności ich 
zgłoszenia.  

Nie było uwag co do sposobu i porządku głosowania. 

Następnie zarządził głosowanie w sprawie wniosków Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 
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Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Grzegorz Kowalik oświadczył, że jest za poszerzeniem porządku obrad pomimo braku oddania głosu 
w systemie. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji o poszerzenie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem Zarządu Powiatu w Krakowie 
z  dnia 26 sierpnia 2025 r. o wycofanie punktu z porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: wycofania z porządku obrad XVI sesji Rady Powiatu projektu uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Krakowskiego nieruchomości gruntowej oznaczonej jako 
działka nr 259/4, o pow. 0,0448 ha, położonej w obr. Nielepice, jedn.ewid. Zabierzów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został zmieniony. 

Przewodniczący obrad przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU XV SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XV sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół z XV sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 
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4. PLANOWANE INWESTYCJE PORTU LOTNICZEGO W BALICACH. 

Informację przedstawił Prezes Zarządu Międzynarodowego Portu Lotniczego im. Jana Pawła II 
Kraków-Balice, Pan Łukasz Strutyński. 

Informacja stanowi załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Stadnik 
- Wanda Kułaj 
- Józef Rysak 
- Piotr Goraj 
- Wojciech Pogan 
- Zofia Pyla 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

5. INFORMACJA MAŁOPOLSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO INSPEKTORA JAKOŚCI HANDLOWEJ ARTYKUŁÓW 

ROLNO-SPOŻYWCZYCH W KRAKOWIE 

Informację przedstawiła Zastępca Małopolskiego Wojewódzkiego Inspektora Jakości Handlowej 
Artykułów Rolno-Spożywczych, Pani Klaudia Buch. 

Informacja stanowi załącznik nr 7. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Adam Ślusarczyk 
- Piotr Goraj 

Przewodniczący obrad przekazał dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącej Rady, Monice 
Motyczyńskiej. 

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Promocji, 
Kultury, Turystyki i Sportu. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  
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Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 8. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/176/2025 
i stanowi załącznik nr 9.  

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora 
eSesja. Projekt wraz z autopoprawką uzyskał pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja 
Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Infrastruktury 
i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Bartłomiej Szwed 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie 
nad projektem uchwały wraz z autopoprawką. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 10. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/177/2025 
i stanowi załącznik nr 11.  
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8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WPROWADZENIA REGULAMINU PARKINGU NAZIEMNEGO PŁATNEGO 

NIESTRZEŻONEGO DLA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH PRZY BUDYNKU STAROSTWA POWIATOWEGO W 

KRAKOWIE – FILIA PRZY UL. KOPERNIKA 13 W SKAWINIE ORAZ POWIERZENIA ZARZĄDOWI POWIATU W 

KRAKOWIE UPRAWNIENIA DO OKREŚLANIA WYSOKOŚCI CEN I OPŁAT ZA KORZYSTANIE Z PARKINGU 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Techniczno-Gospodarczego, 
Pani Patrycja Łocik. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Statutowo – Regulaminowej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Bartłomiej Szwed 
- Patrycja Łocik 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu parkingu naziemnego 
płatnego niestrzeżonego dla samochodów osobowych przy budynku Starostwa Powiatowego 
w Krakowie – Filia przy ul. Kopernika 13 w Skawinie oraz powierzenia Zarządowi Powiatu w Krakowie 
uprawnienia do określania wysokości cen i opłat za korzystanie z parkingu 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 12. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/178/2025 
i stanowi załącznik nr 13.  

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ UMOWY NAJMU - 

FIBERLINK 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Techniczno-Gospodarczego, 
Patrycja Łocik. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 
- Fiberlink  
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Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 14. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/179/2025 
i stanowi załącznik nr 15.  

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ UMOWY NAJMU - INPOST 

PACZKOMATY WĘGRZCE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Techniczno-Gospodarczego, 
Patrycja Łocik. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 
- Inpost Paczkomaty Węgrzce 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 16. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/180/2025 
i stanowi załącznik nr 17 

Przewodnicząca obrad przekazała dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu 
w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ UMOWY NAJMU- AUTOMAT 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Techniczno-Gospodarczego, 
Patrycja Łocik. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 
najmu- automat 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 18. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/181/2025 
i stanowi załącznik nr 19.  

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA REALIZACJĘ PRZEZ POWIAT KRAKOWSKI 

WSPÓLNIE Z GMINĄ MICHAŁOWICE ZADANIA PUBLICZNEGO PN.: PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 

2152K W KM 0+015,90 DO KM 2+143,00 W MIEJSCOWOŚCI MICHAŁOWICE, POWIAT KRAKOWSKI ORAZ 

NA ZAWARCIE POROZUMIENIA Z GMINĄ MICHAŁOWICE DOTYCZĄCEGO WSPÓLNEJ REALIZACJI ZADANIA 

PUBLICZNEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Jerzy Derela 
- Jarosław Raźny 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat 
Krakowski wspólnie z Gminą Michałowice zadania publicznego pn.: Przebudowa drogi powiatowej 
nr 2152K w km 0+015,90 do km 2+143,00 w miejscowości Michałowice, Powiat Krakowski oraz na 
zawarcie porozumienia z Gminą Michałowice dotyczącego wspólnej realizacji zadania publicznego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1 

Mariusz Zieliński oświadczył, że jest za podjęciem uchwały pomimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/182/2025 
i stanowi załącznik nr 21.  
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13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE JERZMANOWICE-PRZEGINIA PROWADZENIA 

ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Tadeusz Nabagło 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Jerzmanowice-Przeginia 
prowadzenia zadania publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 22 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/183/2025 
i stanowi załącznik nr 23.  

14.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI NA ZARZĄD POWIATU W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Zarząd Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 24. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVI/184/2025 
i stanowi załącznik nr 25.  
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Przewodniczący obrad przekazał dalsze prowadzenie obrad Przewodniczącemu Rady, Józefowi 
Rysakowi.  

15. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 
w Krakowie pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 26.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Wojciech Pałka 
- Elżbieta Burtan 
- Wojciech Pogan 
- Janusz Pasternak 
- Marek Piekara 
- Katarzyna Mandziejewska 
- Grzegorz Kowalik 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Michał Tochowicz 
- Piotr Goraj 
- Wojciech Bosak 
- Zofia Pyla 
- Grzegorz Stokłosa 
- Bartłomiej Szwed  

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

16. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Katarzyna Mandziejewska: 

1. wniosek o przystąpienie do działań mających na celu rozbiórkę budynku Zawiszówki w Ojcowie,  
2. wniosek o zamontowanie barierek ochronnych przy przystanku w miejscowości Maszyce, 

- Piotr Goraj  
- Józef Rysak 
- Bartłomiej Szwed: 

3. wniosek o pilną naprawę separatorów w miejscowości Radziszów, ul. Brzegi,  
- Elżbieta Burtan 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Bartłomiej Szczoczarz. 
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Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad.  

17. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
wrzesień.  

Przewodniczący Rady, Jóżef Rysak poinformował o korespondencji, która wpłynęła do Rady Powiatu 
w Krakowie w okresie międzysesyjnym, tj.: 

− odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych, 

− wniosek radnego Mariusza Zielińskiego o podjęcie interwencji drogowej na drodze powiatowej 
nr 2133K w m. Korzkiew na wysokości posesji przy ul. Korzkiewska 6 

− interpelacja radnego Grzegorza Nędzy w sprawie dot. zagrożenia bezpieczeństwa ruchu 
drogowego związanego z pojawianiem się łosi na drogach publicznych,  

− interpelacja radnego Wojciecha Pałki w sprawie dot. wykazu zadań, na które Biuro Strategii i 
Rozwoju pozyskało środki zewnętrzne w okresie od 6 maja 2024 r. do 28 maja 2025 r. 

− skarga w sprawie rzekomego braku działań Starosty Krakowskiego,  

− skarga na sposób rozpatrzenia wniosku przez Starostę Krakowskiego przekazana w dniu 
21 sierpnia 2025 r. 

Nad obydwiema skargami pracuje Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

18. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XVI sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

 Przewodniczący Rady 

Protokolant:  Józef Rysak 

Lucyna Klich Wiceprzewodnicząca Rady 

Karolina Pogan Monika Motyczńska 

 Wiceprzewodniczący Rady 

 Jarosław Raźny  


